



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Fogasné Matula Zsuzsanna
óvodavezető részére

Ikt.sz.: 248-28/2023.

Nefelejcs Katolikus Óvoda
6792 Zsombó, Mária tér 1-2.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Nefelejcs Katolikus Óvoda** (6792 Zsombó, Mária tér 1-2.) nevelési, oktatási munkájáról (2022/2023. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető a nevelési év lezárását követően megküldött 2022-2023-as tanév tanévvégi beszámolója, a KIR, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, óvoda-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2022-2023-as tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az óvoda működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

óvoda: 13 fő, 2 fő pedagógiai asszisztens

A nevelési év végén két munkatársnak járt le a szerződése, helyüket hamar sikerült betölteni szakmai végzettséggel rendelkező kollégákkal.

Az intézmény gyermek létszáma:

óvoda: nevelési év elején 130 fő végén 140 fő

Az óvodai létszámban jelentős növekedés mutatkozik a nevelési év elejéhez viszonyítva 10 gyerek decemberben és januárban csatlakozott az óvodához.

Az óvodába egy hátrányos helyzetű gyerek jár, halmozottan hátrányos helyzetű gyerek nincs.

A 2022-23-as tanév munkatervének kiemelt nevelési feladatai a következők voltak.

A szülőkkal való kapcsolattartás fontossága.

A Pedagógiai Program színvonalas gyakorlati alkalmazása.

Felkészülés pedagógus minősítésekre.

A gyermekek fejlődésének nyomon követése.

Fontos feladatként emelték ki az Egészséges életmódra nevelést, melynek során 29 óvodás járt úszótanfolyamra a mórahalmi uszodába. Többször vitték a gyerekeket a Sókuckóba.

A Környezeti nevelés a mindennapokon túl az „őszi napok” programsorozattal, áprilisban pedig az „Árkon-bokron” innovációs témanapokkal emelték magasabb szintre.



Az Önismeret fejlesztésénél szem előtt tartották, hogy a gyermek személyiségfejlődése jó irányba haladjon, három tényező szükséges: a szülői szeretet, a megfelelő aktivitás és a helyes önértékelés.

A nevelési év során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. A pedagógus munka kiemelt feladatai közé tartozott a felkészülés pedagógus-életpályamodell eljárásaira, az önértékelés elkészítése, a Pedagógiai Program színvonalas alkalmazása, a gyermekek fejlődésének nyomon követése.

Az óvodai dokumentumok (csoportnapló, felvételi és mulasztási napló, a gyermek fejlődésének nyomon követéséhez kapcsolódó dokumentumok) ellenőrzése során mindent rendben találtak.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

A fenntartó támogatásával két épület tetőcseréje valósult meg.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Fogasné Matula Zsuzsa igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2022-2023. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az energiatakarékosság okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezeléséért!



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A 2023-2024-es tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2023 augusztus 31.

Dr. Lipcsei Imre
Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató

